



Внимание! Помогите найти очевидцев преступления!

Следственным отделом по Мотовилихинскому району города Пермь СУ СК России по Пермскому краю расследуется уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью жителю города Перми 34-летнему Алексею Пастухову.

По данным следствия, в ночь на 6 февраля 2011 года Пастухов находился в гостях у своего знакомого, проживающего по улице Ягодная, 33 в городе Перми. Этой же ночью его обнаружили во втором подъезде дома № 61 по улице Уральская. После этого он был доставлен в отдел милиции № 4 (дислокация в Мотовилихинском районе города Перми), откуда в 15 часов 30 минут 6 февраля 2011 года бригадой скорой медицинской помощи он был госпитализирован в ГКБ № 4 с телесными повреждениями насильственного характера. Сам потерпевший обстоятельства получения травмы не помнит.

Следствием устанавливаются возможные случайные очевидцы его задержания, доставления и пребывания в отделе милиции в указанный период времени по адресу ул. Уральская, 88А. В связи с этим, следственное управление обращается ко всем, кому что-либо известно об обстоятельствах совершенного в отношении Пастухова преступления, сообщить об этом по телефонам в Перми: 266-93-88 265-10-01, 217-06-88. Приметы Алексея Пастухова: на вид 30-35 лет, рост 182 см., среднего телосложения, волосы темного цвета, короткая стрижка, был одет в черные полупальто, кепку, шарф, ботинки. ФОТО.

При использовании информации и ФОТО, ссылка на следственное управление СКР является обязательной.

17 Июля 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/761745>